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6. BrruucanTe maomans Tpeyroasauka ABC.

B
A ¢
1) 3 cm? 3) 5cm?
2) 3cm 4) 6 cm?

7. B npAMOYroJIbHOM TpPEYroJbHHKE BeJIUYMHA OZHOTO W3
ocTphIX yrioB paBHa 35°. KakoBa BesMumHA Apyroro
ocTporo yria?

1) 45°
2) 90°
3) 55°
4) 65°

8. B tpeyronsHuke ABC: ZA = 60°, LB = 40°. Yemy paBHa
BesanuuHa yria C?
1) 20°
2) 80°
3) 100°
4) 30°

9. Kaxosa rpajgycHas Mepa KaJOTro U3 OCTPBIX YTJIOB PABHO-
6e[peHHOr0 IPAMOYTOJIbHOIO TPEYTOJIbHUKA?
1) 30°
2) 60°
3) 20°
4) 45°
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4. VKaKuTe TOYKY, KOTOPas HAXOAUTCS Ha HAMMEHbIIIeM pac-

CTOAHWH OT IPSAMOM.
A
s D
.B *a
1A 3) C
2)B 4 D

5. Bepno sm, uTo Touka O paBHOyJAaJeHa OT KOHIIOB OTPe3Ka

AB?
B

1) na 2) mer

6. Yepes cepeauHy OZHOM U3 CTOPOH IPAMOYTOJbHUKA IIPOBE-
JleH K Heil nepueHAuKyJasp. SBIseTcsa Ju OH CepelMHHLIM
NepHeHANKYJIAPOM K NPOTHBOIOJIOKHON CTOPOHE IPAMO-
yroapHUKa?

1) na 2) mer

7. SIBnserca nu npamas MN cepeaVHHBIM HepHeHIUKYJIA-

pom K orpesky AB?
M

A

1) na 2) Her
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